

**ŽUPANIJSKA SKUPŠTINA ■ VIJEĆNICI NAKON SEDAM I POL SATI RASPRAVE USVOJILI NO**

TE URINJ NA PLIN

Ili tako, ili je neće biti

S tim se slaže i Uprava HEP-a s kojom smo nakon dužeg vremena na istom tragu, a rekonstrukcija termoelektrane dogodit će se najkasnije za par godina, odnosno kad ovoj istekne rok trajanja. Tada će se uvesti plin kao energent ili TE Urinj ni neće nastaviti s radom - izjavio je župan Zlatko Komadina

Tihana TOMIČIĆ

RIJEKA » TE Urinj bit će na prirodni plin ili je neće biti. S tim se slaže i Uprava HEP-a s kojom smo nakon dužeg vremena na istom tragu, a rekonstrukcija termoelektrane dogodit će se najkasnije za par godina, odnosno kad ovoj istekne rok trajanja. Tada će se uvesti plin kao energent ili TE Urinj ni neće nastaviti s radom - izjavio je župan Zlatko Komadina na sjednici Skupštine Primorsko-goranske županije odgovarajući na pitanje vijećnika HDZ-a iz Kostrene Sanjina Vrkića. Župan je pozitivno komentirao i nova rješenja Vlade oko Dine, odnosno najave da će država otkupiti zemljište za LNG terminal na Krku.

HDZ podržao SDP

- Meni je drago da je donesena takva odluka, i to je upravo u skladu s onim što sam nedavno razgovarao s ministrom gospodarstva Ivanom Vrdoljakom. Time se rezervira teren za gradnju LNG terminala, a što je važnije, nalazi se i rješenje za predstečajnu nagodbu u Dini, čiji je rok pomaknut zahvaljujući ministru Slavku Liniću. Ovo je bio zadnji vlak da se pokušaju spasiti radnici Dine i njihove plaće, kao i projekt LNG-ja - izjavio je Komadina



Četvero vijećnika HDZ-a glasalo je zajedno s većinskom koalicijom za novi županijski prostorni plan

u izjavi za medije.

No, Skupština je jučer na maratonskoj sjednici što je trajala do rekordnih 17,30 sati odradila velik posao: donešen je novi županijski prostorni plan. Odluka je donesena sa 27 glasova za, 13 vijećnika oporbe bilo je suzdržano, a protiv dva - HDZ-ovci Dinko Beaković i Željko Pla-

zonić koji, kako su rekli, nisu mogli pristati da se u prostorni plan kao jedina i konačna lokacija za deponij spominje - Marišćina, jer je ta odluka sramotna i nepoštena prema građanima, a »župan je barem u jednome pokazao da je izvrstan - u prodavanju magle«. No, Komadina im je odgovorio da je

njegova odgovornost kao župana za nultu fazu Marišćine - nulta.

Ovom odlukom, naime, CZGO Marišćina više ne može ničim biti dovedena u pitanje. To je i razlog zbog kojeg su pripadnici Kriznog ekostožera Marišćina prije sjednice ponovno bučno prosvjedovali pred dvoranom

gdje se održavala Skupština, tražeći od vijećnika da odbiju predloženi prostorni plan.

No, većina ga je usvojila, ali što je najzanimljivije - četiri HDZ-ova vijećnika ipak su podržala prostorni plan (Josip Rupčić, Petar Valovičić, Majda Burić i Zdravko Tornac). Tako su se HDZ-ovci na glasanju o najvažnijem

ŠTO DONOSI NOVI PROSTORNI PLAN

- » 170 hektara Poslovne zona na Krku
- » 160 turističkih zona sa 150.000 ležaja
- » 5 lokacija za vjetroelektrane
- » 6 lokacija za solarne elektrane
- » 9.000 vezova u marinama (sada 3.500)

strateškom dokumentu podijeliti - dio je bio za, dio suzdržan, a dio protiv.

- Nema tu nikakvih problema, tako smo se dogovorili na Klubu. Glasali smo po svojoj savjesti, svatko je svojim glasom branio lokalnu zajednicu iz koje dolazi ili koju zastupa - objasnio je Rupčić.

Širenje luke na Krk

Što je najbolje, upitno je bilo li SDP-ova većina bez ova četiri glasa imala većinu za prihvaćanje prostornog plana, jer neki od njihovih vijećnika nisu bili prisutni. Ali, to je sad irelevantno jer je prostorni plan usvojen, a on između ostalog predviđa širenje luke i nove poslovne zone na Krk uz gradnju željezničke pruge no prema riječima predstavnika izrađivača plana Mladena Črnjara, ipak ne na 600 hektara kako se najavljivalo, već na 170 hektara. U planu je i niz drugih novih poslovnih zona, kao i 160 turističkih zona sa čak 150.000 ležaja samo na područjima van urbanih cjelina, dakle resorta, potom jedno golf igralište - na Dubini na Grobniku, te sedam kombiniranih od Opatije do Krka, potom niz lokacija za marine uz povećanje broja vezova sa sadašnjih 3.500 na 9.000, zatim pet novih lokacija za vjetroelektrane, 6 za solarne elektrane itd.

- Plan je pisan optimistički, uz predviđeni godišnji rast BDP-a od 3,7 posto. Mi



HDZ-ov Dinko Beaković s predstavnicima Eko stožera ispred dvorane

Clean start

Župan Komadina odlučio se na »clean start«: osim što je izabrano novih 13 skupštinskih odbora, u kojima je cijeli niz predsjedničkih mjesta dobila oporba, smijenjen je i niz članova upravnih vijeća županijskih ustanova, te su imenovani novi ljudi. Premda je većini redovni mandat isticao tek 2014. godine, župan je odlučio u novi mandat krenuti s novim ljudima.

- Kako se to lijepo hrvatski kaže, vrijeme je za clean start - rekao je Komadina.

Oporba je naravno bila protiv takve odluke, a vladajuća SDP-ova većina je podržala sva imenovanja, mada su faktički smijenjeni njihovi vlastiti ljudi u tim tijelima i imenovani novi.

PROSTORNI PLAN I REBALANS PRORAČUNA

Zupan Zlatko Komadina u društvu Danina Sučića, Dragice Marač i Gorana Petrača

Vujić pozvao Komadinu na suradnju

Prilikom da objasni razloge zbog kojih je u 2012. godini ostalo 27 milijuna neutrošenih kuna dobio je bivši župan Vidoje Vujić, koji se pojavio na raspravi o svom radu tijekom kraja prošle i početka ove godine. Iako najprije nije bilo predviđeno da dobije riječ, na kraju je Vujić ipak dobio priliku, upravo jer su ga vijećnici prozvali za ove cifre.

U moje vrijeme ništa se nije plaćalo unaprijed, nego sve po izvršenim radovima – ob-

jasnio je Vujić. I dodao: »Sve te odluke bile su moje odluke, ja za njih snosim odgovornost«.

Iskoristio je priliku da kao novi šef Županijske gospodarske komore pozove Skupštinu, župana Komadinu i pročelnike na suradnju: »Poduzetnici bi trebali biti više respektirani i manje stigmatizirani, a regionalna vlast mora im biti potpora i logistika«, rekao je Vujić, koji je odmah nakon »svoje« točke napustio Skupštinu.

znamo da je to fantazija danas, ali kako planirati ako ne ukalkuliramo razvoj i napredak – kazali su Crnjari i Komadina.

Vijećnici su u raspravi zamjerili izradivačima i Županiji da prvo čekaju investitore, a onda prilagodavaju planove, te da nepotrebno rezerviraju prostor za projekte koji se nikada neće ni dogoditi, kao što je rekao Dario Vasilčić (PGS), no i Crnjari i Komadina uvjeravaju da nije tako, i da planiranje mora biti prilagodeno stvarnim potrebama. Crnjari je, među ostalim, upozorio i da Vlada upravo donosi novi Zakon o gradnji, prema kojem će se

možda i 90 posto turističkih zona morati s vremenom ugosti ako se u pet godina ne realiziraju projekti, ali naravno – planeri moraju obaviti svoj posao i ugraditi maksimum razvojnih mogućnosti.

Katalog želja

– To dokazuje da je ovaj ŽPP samo katalog želja – upozorio je niz oporbenih vijećnika HDZ-a, dok su PGS-ovci izrazili protivljenje zahvatima na Krku. »Seljenje luka na Krk promijenilo bi i karakter Grada Rijeke. Nismo sigurni da to želimo«, kazala je Ines Strenja Linić iz PGS-a.

– Nije lako biti županijski vijećnik, je li, jer moraš se ponekad zamjeriti i svojim, u općini iz koje dolaziš. Ali tako je to s nama županijskim ljudima, mi moramo gledati malo šire. A prostorni plan bolje je imati, nego nemati. Tako ni strojevi s gradilišta na Marišćini više ne mogu biti povučeni, projekti idu naprijed – rekao je župan Komadina na kraju rasprave o novom prostornom planu.

Vijećnici su raspravili i izvješće o izvršenju proračuna u prvih šest mjeseci ove godine, a oporba je bila izuzetno nezadovoljna.

– Za što vaši ljudi uopće primaju plaću? Pa Odjel za pomorstvo izvršio je 12 posto plana, Odjel za razvoj 19 posto, a maksimum vam je 35 posto. Za vas je uobičajenih 50 posto izvršenja očito SF – kritizirala je u ime HDZ-a Tomislava Zečević-Pedić. »Očito je bivši župan Vidoje Vujić bio jako darežljiv kad vam je u kasi ostavio čak 53 milijuna kuna«, rekao je pak Josip Rupčić županu Komadini.

Pročelnici su međutim objasnili da je većina projekata u realizaciji tijekom ljeta, pa je to razlog ovakvog izvršenja, a i održani su novi lokalni izbori, pa će većina posla biti obavljena u drugom polugodištu. Laburiste je pak naljutilo što se prvo glasa o proračunu, a da Odbor za financije još nije oformljen, no pokazalo se da to nije suptno poslovanje.

Na kraju, kad su vijećnici već potpuno izgubili koncentraciju, izglasan je s 25 glasova za i rebalans proračuna za 2013. godinu, prema kojem budžet raste s 327 na 358 milijuna kuna, upravo zbog znatnih sredstava prebačenih iz prošle godine.

HSP AS ■ DR. IVAN KIRIN O STRATEGIJI RAZVOJA RIJEKE

Rijeka je grad promašenih projekata – dr. Ivan Kirin

Ni Grad ni država nemaju 20 milijardi

I mogućnost korištenja sredstava iz fondova EU mogla bi postati upitna, zahvaljujući mudroj politici naše Vlade u slučaju Perković, rekao je predsjednik HSP-a AS u Rijeci

RIJEKA ► Strategija Grada Rijeke kojom su do 2020. godine predviđena ulaganja od preko dvadeset milijardi kuna dobra je ideja, ali predstavlja tek hrabru želju, kazao je potpredsjednik HSP-a dr. Ante Starčević Ivan Kirin, ističući kako ni Grad Rijeke ni država nemaju novac potreban za ostvarenje takve strategije.

– I mogućnost korištenja sredstava iz fondova EU mogla bi postati upitna, zahvaljujući mudroj politici naše Vlade u slučaju Perković. Je li za građane važniji gospodin Perković ili EU fondovi, zapitao se Kirin, koji je riječkoj gradskoj vlasti uputio kritike i zbog dosadašnje vizije razvoja grada iz koje je bila isključena proizvodnja, što se, smatra, sada pokazuje potpunim promašajem.

– Prije deset i više godina govorili smo o potrebi razvijanja novih tehnologija i proizvodnih djelatnosti, ali gradski su čelnici tada pričali o urabnom turizmu, pa danas imamo promašene projekte poput Putničkog

Srb šteti Hrvatskoj

Kirin je u ime HSP-a AS uputio javni poziv za ujedinjenje svih pravaških stranaka, pri čemu je prozvao predsjednika HSP-a Daniela Srba da svojim protivljenjem Europskoj uniji šteti interesima Hrvatske.

terminala, industrijsku zonu koja je zapravo trgovačka i tako redom, kazao je Kirin.

Upitan što misli o prepućavanjima između riječkog gradonačelnika Vojka Obersnela i župana Zlatka Komadine oko krivnje za nefunkcioniranje CZGO-a Marišćina, Kirin je odgovorio pitanjem je li riječ o prepućavanju ili namjerno smišljenoj predstavi za javnost.

– Cinjenica je da Marišćina ostaje problem. Kao dio rješenja trebalo bi krenuti u odvojeno prikupljanje otpada, a podsjećam da smo još na počecima projekta isticali da je potrebno izgraditi energanu koja će koristiti gorivo proizvedeno od otpada, rekao je Kirin.

Osvrnuo se i na državnu

politiku kazavši kako su za loše stanje gospodarstva, visoku nezaposlenost i težak život građana odgovorne sve dosadašnje vlade, a sadašnja, ocjenjuje, ne zna naći rješenje za izlaz iz takve situacije.

– Slavko Linić sa svojim mjerama nije postigao nikakav rezultat. Proračunska rupa u ovoj godini iznosit će petnaest milijardi kuna. Vidjet ćemo kakvo će rješenje Vlada naći za taj problem, hoće li to biti novo zaduživanje ili će se netko napokon sjetiti milijardi kuna koje su u privatizaciji završile po privatnim računima širom svijeta i shvatiti da se građane naprosto više ne može cijediti, rekao je Kirin.

M. GLAVAN



Bivši o. d. župana Vidoje Vujić u zadnjem redu

Radovi na Platku

Na aktualnom satu vijećnici su još dobili obećanja da će uskoro biti dovršeni radovi na parking i dijelu prometnice na Platku, potom da je raspisan natječaj za sanaciju žičare Radeševu i još druge dvije vučnice, a uskoro će se urediti i pristupna cesta do Platka. Ukupno će se u nekoliko godina uložiti 20 milijuna kuna, rekao je pročelnik za razvoj Ljudevit Krpan. Pročelnica za zdravstvo Đulijana Malatestinić obećala je pisani izvještaj o slučaju smrti 28-godišnjakinje u Baški zbog napada astme, no kazala je da je prema svim podacima hitna pomoć reagirala ispravno i na vrijeme.

UPI SI

U REDOVNE KAZALIŠNE RADIONICE ZA DJECU, MLADE I ODRASLE

Scenska igraonica (6 – 9 god.)

Suvremeno kazalište za djecu (10 – 13 god.)

Suvremeno kazalište za mlade (14 – 16 god.)

Kolaboracijsko i autorsko kazalište (17+)

Dramska korporalna mima i fizičko kazalište (17+)

PILOT PROJEKT NIT - za umjetnički nadarenu djecu i mlade!

PRIJAVE I SVE DODATNE INFORMACIJE:

info@krila.org • 091 579 35 95

www.krila.org

KRILA
Kreativni laboratorij
suvremenog kazališta

Pokrovitelji programa: Ministarstvo kulture RH, Grad Rijeka